

本报艺术培训中心“2015第一课”周日开讲 钢琴大师秦川为您孩子启蒙

本报讯(记者 朱頔)孩子多大开始学钢琴比较好?怎样才能找到一个好老师?孩子上课应该选用什么教材?如今,学习钢琴的孩子越来越多,可很多家长对于该如何给孩子启蒙却是一头雾水。为了解决家长心中的困惑和疑虑,1月18日(本周日)下午,齐鲁晚报艺术培训中心特邀钢琴大师秦川,现场讲述自己的学琴经历,并指导家长如何对孩子进行钢琴学习启蒙。

“一直想让孩子学钢琴,可不知道多大开始学合适,而且也不知道找什么样的老师比较好。”近期,本报艺术培训中心接待了许多前来为孩子咨询钢琴学习的家长,其中不少家长表示,孩子正处于钢琴启蒙的阶段,他们很想让孩子在起步的时候就能找对方向、打好基础,可是该如何正确给孩子启蒙,他们却是一头雾水。

为了解决家长心中的疑惑,让正准备学习钢琴的孩子少走弯路,齐鲁晚报艺术培训中心特别邀请国际钢琴大师、山东大学国际钢琴艺术中心主任秦川,于1月18日(本周日)下午与广大学生和家长们面对面,现场讲授孩子在钢琴启蒙阶段的注意事项,并分享自己的学琴经历和教学经验。

据秦川教授介绍,孩子学习钢琴在四五岁时比较适宜,开始要先培养孩子对钢琴的兴趣,孩子只有喜欢了才能学好,然后才是根据孩子的不同意愿去培养。

秦川教授指出,目前国内钢琴学习的主要问题之一是教材的单一化,应当引进一些新的教材。而且,孩子学琴不能单纯以考级为目的,因为钢琴不只是一种技能,它还可以对孩子的性格进行潜移默化的影响,对他们的精神世界产生熏陶。

报名方式

由于场地有限,本次公开课只接受60个家庭报名,每个家庭限报两人,读者可拨打本报艺术培训中心电话400-158-6585咨询报名(电话咨询时间为早9点至晚8点),也可以关注齐鲁晚报艺术培训中心的公众微信号,进行在线报名。为了答谢读者的关爱,1月13日至16日,每天打进电话的前5位读者,将可免费获得听课券两张。此外,通过微信转发本报艺术培训中心相关稿件,并集够20个赞的网友,也有机会获得免费听课券,数量有限,先到先得。

名师简介

秦川是被誉为“音乐界之哈佛”的美国茱莉亚音乐学院,百年历史上唯一同时获得最高演奏家文凭和最高博士学位的音乐家。他是目前被国际乐坛评价最高、最有影响力、而且风格最独特的中国钢琴家之一。他被认为不仅是

一位演奏传统曲目的一流演奏家,更是一位诠释现代音乐作品罕见的奇才。

秦川目前被山东大学艺术学院聘为特聘教授以及该校国际钢琴艺术中心主任,他组织并发动了“山东大学国际名家系列”,担任“齐鲁晚报钢琴艺术节”等大型活动艺术总监。除了演奏,他还致力于钢琴教学,多名学生在国内外比赛中获奖并考入茱莉亚音乐学院等世界著名学府。2013年,秦川成为中国音乐最高奖“金钟奖”钢琴比赛最年轻的评委,并担任施坦威全国青少年钢琴比赛等国内外重大比赛评委,《中国青年》、《人民音乐》、《钢琴艺术》、《琴童》等杂志封面人物。



培训中心二维码.jpg

加盟《生活大爆笑》 陈汉典赞小S搞笑



本报讯(见习记者 刘雨涵)东方卫视开年喜剧综艺秀《生活大爆笑》将于24日播出,最让人期待的是,《康熙来了》主持人陈汉典将以常驻嘉宾的身份带来精彩喜剧表演。谈起大陆和台湾的两位综艺“大姐大”谢娜与小S,陈汉典毫不犹豫地表示小S更搞笑。

台湾王牌综艺节目《康熙来了》让观众们认识了麻辣十足的小S,同时也记住了在她身边插科打诨、酷爱模仿的陈汉典,进军内地综艺市场后,陈汉典表示他将会继续修炼自己的搞笑功底。在《生活大爆笑》中,为了保证节目效果,他甚至将一整罐芥末吞入口中,让一同合作的于莎莎和阿Ken不禁感叹:“汉典为节目也太拼了。”陈汉典苦笑称:“吃完这一整罐芥末,一下台就不停拉肚子,不过后来就没事了。”

前不久,谢娜以嘉宾身份做客小S主持的《康熙来了》,大陆和台湾的两位综艺“大姐大”强强相遇,让人不免要做一番比较。当被问及谢娜与小S的主持风格谁更搞笑时,陈汉典毫不犹豫地力挺小S:“当然是S姐更搞笑啦。”他表示自己始终都是小S的忠实粉丝。

《奔跑吧兄弟》 称霸真人秀



本报讯(记者 师文静)上周五晚,《奔跑吧兄弟》在新一轮综艺竞争中再次表现强势,凭借稳固扎实的观众基础收获奇迹般4.206%的收视率,继连续两周收视破三后再攀新高。其花絮类节目《跑男来了》也以近3%的高收视位列第二。

截至1月12日,《奔跑吧兄弟》微博话题已获得超过113亿人次的阅读量,单期新增近20亿,讨论量超过250万。无论是否播出日,该话题几乎都长期稳居在综艺榜单榜首地位,名副其实是眼下各大综艺节目中的王牌。随着节目的火爆,参与节目的艺人们自然也成为关注的焦点。

《中国好男儿》 致敬兄弟情

本报讯(记者 师文静)本周《中国好男儿》11日节目的录制以“情义无价”为主题,数名淘汰选手再登台,为征战6强的选手现场加油助威。更多内容还请关注本周五晚21:20广东卫视的《中国好男儿》。

录制中,不少先前遗憾止步的“好男儿”们也再次回归舞台,为他们曾经一起奋战的好兄弟们加油助威。“校草”金瀚此次便搭档何贤文,共唱了一首摇滚之作《像梦一样自由》。管桦也携手自己的好朋友俞彬,高唱一曲《我找你找了好久》。此次表演,选手也投入了自己的全部真情,让在场的不少粉丝大呼“好有爱”。

“《大刀记》山东抗战文物专题展”省博开幕 “大刀展”展现爱国情

本报讯(见习记者 刘雨涵)为纪念中国人民抗日战争胜利70周年,“《大刀记》山东抗战文物展”10日在山东博物馆开展。本次展览是目前为止山东地区门类最全、规格最高、实物最具代表性的抗战文物专题展览,其中红军刀、柴胡店砍刀、《大刀记》作者郭澄清的手稿等多件文物珍品将首次向公众展出,由经典小说改编的电视剧《大刀记》也将于17日在山东卫视全国首播。

“《大刀记》山东抗战文物展”由山东省委宣传部、山东省文化厅、山东广播电视台、山东省文物局主办,山东省博物馆、山东卫视、武汉中山舰博物馆承办,是2015年首场抗战主题纪念展,拉开了纪念世界反法西斯战争胜利70周年系列活动的序幕。展览汇集了上海、北京、武汉、石家庄、济南等民间收藏家和文博单位的文物珍品400余件,将持续展出至2月17日。

众多珍贵藏品也通过此次展出在国内首次与观众见面,其中有当年习仲勋领导的政治保卫队所使用的红军刀,见证了鲁北铁血儿郎抗日传奇历史的“柴胡店砍刀”,小说《大刀记》作者郭澄清从未面世的手稿。山东省文化厅副厅长、山东省文物局局长谢治秀高度评价了本次展览:“这是山东省第一个抗战题材的文物展览,是学习贯彻‘让文物活起来,传承优

秀传统文化’的具体实例。”

曾经以小说、连环画、评书、电影等多种形式与观众见面的《大刀记》,即将被搬上电视荧屏。集战争、武打、兄弟、爱情于一体的电视剧《大刀记》,作为抗日战争胜利70周年的献礼作品,首次真实还原了冀鲁边区抗战史中的多个重大历史事件,剧中的很多人物和战斗都有着历史原型。山东广播电视台总编辑吕芑表示:“培养爱国主义需要细节,我们坚信电视剧《大刀记》、文物展《大刀记》,一定会和小说《大刀记》一样,成为一曲生动的爱国主义颂歌。”



“中央陆军军官学校”第十四期毕业配剑。



红军刀。



柴胡店砍刀。



29军抗击日寇的大刀。